

**Информационное сообщение
о проведении ежегодного конкурса по WEB-проектам в сети Интернет**

В апреле-мае 2018 года состоится областной конкурс по WEB-проектам в сети Интернет.

Организаторы конкурса – Департамент Смоленской области по информационным технологиям, Департамент Смоленской области по образованию и науке, Главное управление Смоленской области по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию.

К участию в конкурсе допускаются общеобразовательные организации, образовательные организации высшего образования и профессиональные образовательные организации, расположенные на территории Смоленской области, учащиеся и студенты, творческие коллективы учащихся и студентов образовательных организаций, а также некоммерческие организации, расположенные на территории Смоленской области, осуществляющие свою деятельность в сфере культуры и образования, отдельные сотрудники некоммерческих организаций и творческие коллективы некоммерческих организаций, добровольческие (волонтерские) организации (объединения).

Творческий коллектив обучающихся, творческий коллектив некоммерческой организации добровольческие (волонтерские) организации (объединения) не могут превышать 10 человек.

Для участия в конкурсе необходимо представить заявку и творческую работу, оформленную в виде конкурсного проекта. От каждого участника конкурса может быть подано на конкурс не более трех конкурсных проектов. Конкурсные проекты должны быть размещены в сети Интернет или подготовлены в электронном виде в форме статических или динамических WEB-страниц в целях последующего размещения в сети Интернет.

***Обращаем ваше внимание!** Для участия в конкурсе принимаются проекты, не принимавшие участия в других конкурсах, проводимых Администрацией Смоленской области.*

Заявки на участие в конкурсе принимаются только с готовыми конкурсными проектами на электронных носителях или с указанными интернет-ссылками размещенного в сети сайта:

- по адресу: 214008, пл. Ленина, д.1, к.268 (телефон 291047 (внутр. 21047)) – Департамент Смоленской области по информационным технологиям
- или по электронной почте konkurs@admin-smolensk.ru. Проекты, не отвечающие техническим требованиям рассматриваться не будут.

Конечный срок подачи заявок и проектов – 7 мая 2018 года.

Темы конкурсных проектов:

«Я - волонтер»

«История России в судьбе моей семьи»

«Экология Смоленщины»

Подробная информация о заявках, технических требованиях, критериях оценки и торжественной церемонии подведения итогов конкурса, будет размещена на официальном сайте конкурса

Победители конкурса награждаются дипломами, денежными премиями и ценными призами, а их конкурсные проекты размещаются в сети Интернет на Интернет-сервере Администрации Смоленской области.

Рецензии на проекты не выдаются, электронные носители не возвращаются.

Максимальный размер сообщения, направленного по электронной почте - 10 Мб.

Контакты:

Департамент Смоленской области по информационным технологиям
ведущий специалист Лапинова Дарья Сергеевна, т. (4812)29-10-47